

三挺路夜市俯视图。实习生 马婷婷 供图

冬日夜市 烟火抚人心

夜幕低垂,灯火璀璨。户外的寒风已让人纷纷裹上了厚重的冬衣,但义乌城各地的夜市依旧人潮熙攘,商品琳琅满目,一派热闹非凡的景象。小吃摊上升腾的热气和扑鼻的香味不断地吸引着过往行人驻足,吆喝声、欢笑声此起彼伏。



一周镜像

"How much?How much?"外国友人们成群结队地踏进三挺路夜市。由于到夜市采购的外商越来越多,三挺路夜市的商贩们也大多能用简单的商务英语词汇与客人交流,丝毫不影响生意的成交。外国客商在此品尝美食、选购服饰、体验新奇的游戏,这商味浓郁、“钱”景可观的义乌夜生活着实让人兴奋。

“宇宙青口”已经成为青口夜市的别称。“越来越多的人在关注青口夜市,我们一天最多可以迎接4万人次游客。”青口夜市的负责人吴高武介绍,该夜市从下午4:30开市,直到次日凌晨2:00才收摊。你瞧,有“豆腐西施”之称的摊主范丹丹在自己的摊位上架设了三部手机进行直播,“夜市的人流量大,一晚上的营业额最高可达4000元。”范丹丹说道。夜市的经营户们也在紧跟网络潮流,不

断推出新品,为顾客带来愉悦的购物体验。“我们新推出的‘一米水果串’一天最多能卖出约80串,很多情侣和女性顾客都非常喜欢。”销售糖葫芦的摊主田壮,在网上看到“一米糖葫芦”频上热搜后,便与家人一起尝试制作,产品一经推出便受到了顾客的青睐。

来自河南周口的张鹏飞在佛堂夜市开店已有9年。“我们店铺会为遇到困难的人提供‘免费一餐’的服务,如果你有难处,只管和我们说,我们请你免费享用美食。”佛堂夜市由辖区内的16个村庄共同投资成立。12月2日,该夜市迎来了提档升级再“启航”的一周年庆典。据悉,夜市提档升级一年来已为村集体带来了约500万元的增收,也相继吸引了周边50多个村民加入夜市经营活动中。

佛堂、青口、宾王等地的夜市各具风情,已经成为市民夜晚休闲娱乐的好去处。在闪耀的霓虹灯下,无数摊位相互串联着,游客们成群结队,美食的香气在空气中弥漫,浸润着一颗又一颗正在当下享受美好的心。

全媒体记者 陈秋池 吕斌 文/摄



12月20日夜,空中俯瞰热闹了三挺路夜市。



食客们耐心等待美食制作完成。



众多外国友人相约三挺路夜市体验义乌“夜生活”。



三挺路夜市一手机纳米镀膜机厂家摊位,分别用中文、英文、阿拉伯语展示,国际范儿足。



12月2日佛堂夜市周年庆典,观众与演员不断互动。



两位外国友人结伴到三挺路夜市选购服装。



青口夜市备受欢迎的“一米糖葫芦串”。



朋友们相约到青口夜市品尝地摊火锅,把酒言欢喜笑颜开。



冬日夜晚的三挺路上,逛夜市的外国儿童戴上刚从夜市买来的保暖帽子。



青口夜市,冰粉店老板给对面摊主家小孩分葡萄干。



青口夜市,“豆腐西施”范丹丹一边3台手机同步直播,一边线下招揽顾客。

冬日,食客们在夜市里吃着热腾腾的筒骨肉。

夜市摊主制作的美食冒着热气。此时此景,特别有人间烟火气。

